

# 载28名中国船员货船 在伊朗海域被劫持

## 巴拿马籍货船“祥华门”轮遭海盗劫持 28名船员全为中国籍

据中国海上搜救中心获悉,北京时间4月6日下午,巴拿马籍散货船“祥华门”轮在阿曼湾遭海盗登船,登船海盗数目不详。事发地点在我海军护航区域外约1000海里。据船公司报,船上共有28名船员,全部为中国籍。 综合新华社报道

### “祥华门”货船:由上海驶往伊朗BIK港

中国海上搜救中心立即启动应急预案,向国际海事组织、亚洲地区打击海盗和武装劫船合作协定信息共享中心、国际海事局海盗报告中心、伊朗海上搜救机构通报情况。国内相关部门和我驻相关国家使馆正

多渠道开展营救工作。 据了解,“祥华门”轮总吨15709,船长181.5米,船宽230.5米,本航次半载(装载钢材、设备),由上海驶往伊朗BIK港。 伊朗海军军舰在0.5海里外与

“祥华门”轮船长取得联系,证实船舶被海盗劫持。 交通运输部再次提醒各相关航运企业及其所属船舶、船员提高风险意识,进一步加强自防自救措施。

### 南京远洋公司:伊朗海域被劫持货轮船员中有江苏人

记者6日晚间从南京远洋运输股份有限公司获知,在伊朗海域被劫持的该公司货轮“祥华门”船员中有江苏人,但不全是江苏人。据报道,船

上有28名船员。 据南京远洋运输股份有限公司官方网站介绍,该公司是一个专门经营干散货船舶运输的专业船东公司,成立于

1988年,现共管理船舶20多艘,总运力达80万载重吨,目前还有5艘超大灵便型散货船在建,船员人数达千余名。

### 事件最新进展:伊朗海军找到被劫持货轮具体方位

中国驻伊朗大使馆6日证实,中国南京远洋公司“祥华门”号货轮当地时间当天9时30分左右在伊朗南部海域遭海盗劫持。

曼湾恰赫巴哈尔港附近海域时,货轮被一伙身份不明的海盗劫持。

得联系,要求伊方采取一切必要措施,全力营救中国船员和船只。

中国驻伊朗大使郁红阳在接受新华社记者采访时说,“祥华门”号货轮从上海港出发,经新加坡港卸下部

郁红阳大使说,事件发生后,党中央和中国政府高度重视,立即指示外交部把中国船员的生命安全放在第一位,在确保人质安全的情况下,全力营救被劫持的中国船员。中国

郁红阳大使说,伊朗外交部和伊朗军方已向中国使馆表示,伊方将全力解救被劫持的中国船员和船只。根据伊朗外交部的通报,伊朗海军目前已找到被劫持船只的具体方位,至少一艘军舰已处于肉眼可以看见被劫



时间:4月6日上午9:30左右 地点:伊朗波斯湾口外阿曼湾恰赫巴哈尔港附近海域 事件:南京远洋公司货船“祥华门”号遭海盗劫持 进展:伊朗海军找到被劫持货轮具体方位

### 相关链接 被劫货船“祥华门”号

2011年,南京远洋集团先后在马来西亚Sandakan和塞内加尔Dakar新接了两条二手件杂货船,分别取船名为“祥华门”、“祥富门”。“祥华门”轮建造于1987年5月,载重吨20358吨;“祥富门”轮建造于1988年1月,载重吨20380吨。两轮均挂巴拿马旗,均为四舱九口。 随着时间的推移,公司原有的件杂货船舶船龄不断增大,维护保养难度提高。为了保持公司件杂货船队的市场竞争力,公司加快了老旧船置换步伐。据悉,不久后公司还将交接另外两条二手船。

## 日本:爱国者导弹已部署到位 朝鲜:敢打就将你们扔进大海

综合中新社、《法制晚报》报道

朝鲜发射卫星的日期日益迫近,各方关注的力度正在加大。美国媒体称,朝鲜火箭发射台又有新动静,发射台装配车间的车辆正在增加。

与美日韩积极部署防御不同,俄罗斯联邦宇航局也表示不派人员观摩朝鲜卫星发射,但俄方呼吁美日韩不要宣泄情绪,免得挑起新一轮对抗。

朝鲜方面也做出了强硬的回应。朝中社称,金正恩4日视察了东部海域前线的“丽岛防御队”,并下令,如果敌人发起攻击,就将他们“扔进海里”。

### 最新动向 日本爱国者导弹部署到位

日本为应对朝鲜发射卫星而部署的“爱国者-3”拦截导弹4月5日抵达冲绳县石垣岛。据悉,3月16日,朝鲜宣布将于4月中旬,即在金日成诞辰100周年之际,发射朝鲜国产的气象卫星。这一举动随即引起美日韩三国联手声讨,认为朝鲜发射的是洲际导弹而非卫星,并指责朝鲜的发射计划是挑衅行为。

发射光明星3号的具体程序,估计近日将火箭安装在发射架上。据悉,朝鲜已在发射场大型发射架附近的地下燃料罐注入完液体燃料,把三级火箭组装在发射架的准备工作也已经结束。韩国政府预测,朝鲜将利用一两天时间组装火箭,在发射一两天前注入液体燃料,然后12日至16日选择好天气发射光明星3号。

不过朝鲜方面并不相让,韩国政府消息人士称,朝鲜按预定计划,进入了

### 朝鲜回应 敌人敢攻击就将他们扔进大海

据报道,朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长金正恩4日视察了保卫东部海域前线哨所的“丽岛防御队”。报道称,金正恩在前线下令:“应坚决守卫东海关门丽岛,决不让敌人踏上社会主义祖国的领土。如果敌人敢发起攻击,就将他们全部扔进大海里。”

和平统一委员会发言人5日称,美日韩企图拦截朝鲜卫星的挑衅活动,是可能引发全面战争的极其危险的妄动。

该发言人称,如果任何人以任何借口侵犯朝鲜领空和领海,或者对朝鲜的卫星发射体残骸实施拦截和回收,朝鲜将立即以毫不留情的毁灭性打击予以严厉的惩罚。

## 颈,腰间盘突出 民间良方 显奇效

近年来,因腰部疼痛到医院就诊的人非常多,中老年人所占比例较大,通过CT、磁共振检查,普遍的结论是**颈椎退变,椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、黄韧带肥厚等压迫神经根及脊髓造成的,患者主诉较多的常常是腰疼,坐骨神经痛,腿脚麻木胀痛,肌肉萎缩,走不了远路等。**

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻**骨科顽疾,有的颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,不能翻身、下床、行走不想做手术者,都会找到他,用他研制的“仙草活骨膏”贴敷,该配方大胆创新,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部发挥作用,通过激活椎间盘组织的新陈代谢,恢复其弹性和韧性,使突出物失水萎缩,椎体间隙和序列恢复正常,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经和椎管的压迫,达到标本兼治的目的,所以不管病情有多重,病史有多久,大都能立竿见影,真正实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步。根本无需吃药打针,做手术。**

臀部 and 腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不了几步路就得停下休息,一天到晚大部分时间都是在床上或沙发上趴着躺着度过的,不得已作了手术,结果更糟,没人帮忙连床也下不去了,躺下也要人扶,费很大力气才能把他拉起…痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能连续行走数里之远,据女儿介绍,多年来,其父治病所花费用高达十万七千多元,仅在市某医院,就花了三万六,到头来,医生宣告,其父患的是顽疾,不好治,除非再尝试一次手术…而仙草活骨膏仅1000多元就基本解除症状,这令全家都感到十分惊喜!

“仙草活骨膏”不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而仙草活骨膏更以**颈腰灵活扭转、关节自由活动检验产品优劣,最好对比使用前后磁共振片更能说明问题。**

另有“仙草骨痛贴”专门针对关节退行性改变,骨刺,滑膜炎、半月板损伤,风湿性关节炎引起的上下楼时关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,关节积水肿胀甚至变形等症状。特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。外地免费邮寄,药到付款。 一疗程15天,根据病情轻重需8—20盒 指定咨询电话和销售地址: 养生大药房(三孝口邮局斜对面)0551-2909886 天健国药堂(大钟楼站牌旁)0551-2834698

